

Ретроспектива

№2 (23), 2025 г.

80-летию ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ посвящается

Великая Отечественная война — тяжёлое испытание, выпавшее на долю советского народа в XX столетии.

Жители всех 15 республик СССР, представители разных национальностей героически защищали нашу большую страну. 9 мая – священный, поистине народный праздник для всех: наши деды и прадеды мужественно сражались против фашизма, являя подвиг ратной и трудовой доблести.

Ежегодно наша страна с особой гордостью, трепетом и уважением к павшим героям и ветеранам войны готовится к празднованию дня Победы. В этом году знаменательная дата – минуло 80 лет с того дня, когда был подписан акт о безоговорочной капитуляции фашистской Германии.

Директор Липецкого филиала Финансового университета Нестерова Надежда Николаевна присоединилась к поздравлениям «Ретроспективы»:



«Победа в Великой Отечественной войне – это подвиг, который нельзя забывать ни при каких обстоятельствах. Страны нет, если забыть историю. А это история, которую делали наши деды, ваши прадеды. Они выстояли, они победили в Великой Отечественной войне. И как только мы забудем подвиг нашего советского народа, то перестанем существовать как страна. Я думаю, что помнить наши люди будут всегда!»



Поскольку с каждым годом победа удаляется от нас во времени, то молодому поколению необходимо напоминать о самоотверженном подвиге нашего советского народа, чтобы они знали, какой ценой досталась эта победа, и чттили воинов-победителей. Пожелать студентам, преподавателям и сотрудникам филиала хочется, прежде всего, мирного неба. Это очень важно и очень нужно. За это мирное небо сегодня сражаются наши соотечественники, наши воины. Я уверена, что победа будет за нами. Желаю всем мирного неба, здоровья, благополучия, удачи и всего самого доброго!»

“КРАСНАЯ ГВОЗДИКА”

В феврале 2025 г. во многих городах России прошла Международная эстафета памяти «Красная гвоздика», организованная по инициативе МГСУ. Символ данной акции – красная гвоздика традиционно ассоциируется с памятью о подвиге и благодарностью героям Великой Отечественной войны. Эта патриотическая инициатива объединила многие ВУЗы нашей страны. Студенты Липецкого филиала Финансового университета тоже приняли в ней участие, возложив красные гвоздики к монументам славы и вечному огню в населенных пунктах Липецкой области, где они проживают – Липецк, Грязи, Чаплыгин, село Двуречки, а также создав видеofilm о вкладе городов области в Великую Победу.

Эстафета «Красная гвоздика» помогает нам сохранить историческую память о мужестве, стойкости и героизме людей, спасших мир от фашизма.



ЛИПЕЦКИЙ ФИЛИАЛ В ПРЕДДВЕРИИ ДНЯ ПОБЕДЫ «ЦЕНТР НАШЕЙ ПАМЯТИ»

Третий год подряд Липецким филиалом ФинУниверситета проводится Межвузовский краеведческий патриотический квест «Центр нашей памяти», приуроченный ко Дню Победы в Великой Отечественной войне. Студенты из различных вузов и колледжей Липецка проходят по маршруту, география которого строится таким образом, чтобы участники посетили места, хранящие память о значимых событиях военных лет.

На станциях квеста ребятам рассказывают интересные факты и предлагают выполнить задания, требующие логического мышления и знания истории.



«ЧТО? ГДЕ? КОГДА?»

Ежегодно в Финансовом университете по традиции в канун 9 Мая проводится игра «Что? Где? Когда?», посвященная Дню Великой Победы. Наши студенты вспоминают военные песни и фильмы, интересные исторические факты и события, а также узнают для себя что-то новое.



КОНФЕРЕНЦИИ



25 апреля 2025 г. наши студенты приняли участие во II Международной научно-практической конференции «ВЕЛИКАЯ ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ВОЙНА 1941–1945 гг.: ИСТОРИЧЕСКАЯ ПАМЯТЬ И ВЫЗОВЫ СОВРЕМЕННОСТИ», приуроченной к 80-летию Великой Победы. Мероприятие собрало увлечённых историков, исследователей и молодых учёных, которые поделились своими знаниями и открытиями. Студенты Липецкого филиала представили свои исследования, охватывающие широкий спектр вопросов – от военных операций до влияния войны на культуру и общество.



7 мая в филиале состоялась V студенческая конференция «ЭКОНОМИКА ПОБЕДЫ», ставшая отличной площадкой для обмена результатами научно-исследовательской работы. Участники смогли задать вопросы и найти единомышленников для будущих проектов.